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                 Ostrava 6. června 2018

DEN POLICIE 2018

Přijměte prosím naši pozvánku k tradiční akci moravskoslezské policie. Výjimečně, jedinkrát v roce můžete na jediném místě zhlédnout nejen akční ukázky speciálních jednotek, ale také divácky oblíbené ukázky služební kynologie a hipologie nebo speciální výstroj a výzbroj jednotlivých složek. Den policie 2018 je pro Vás připraven v prostorách Slezskoostravského hradu a letos se koná dne 16. června 2018. Program začíná již v deset hodin dopoledne. Slavnostní složení služebního slibu desítek nových policistů a ocenění policistů započne ve čtrnáct hodin přinesením praporu na nádvoří hradu. 
Stalo se již zvykem, že v průběhu Dne policie prezentují v dynamických či statických ukázkách svůj profesní um také ostravští strážníci, moravskoslezští záchranáři či hasiči, vojáci nebo příslušníci vězeňské služby. Ani tentokrát nebudou chybět statické prezentace speciální pořádkové jednotky, zásahové jednotky, dopravní i pyrotechnické služby, oddělení hlídkové služby, cizinecké policie, oddělení kriminalistické techniky a mnohé další. Návštěvníci si mohou prohlédnout také policejní vrtulník. 
[bookmark: _GoBack]Pro děti jsou připraveny různé testy a kvízy na stanovišti oddělení tisku a prevence, po splnění soutěžních úkolů mohou soutěžící získat drobné dárky. Zájemci o službu v řadách Policie České republiky získají kýžené informace v sekci personálního odboru moravskoslezské policie. 
Detailní program akce Den policie 2018 naleznete v příloze.

Výročí 100. let vzniku republiky

V průběhu letošního Dne policie si připomeneme 100. let vzniku našeho státu. Jak se změnila služba v řadách bezpečnostních sborů od dob, které diváci dobře znají například z televizních děl Četnické humoresky či Hříšní lidé města pražského, mohou návštěvníci konstatovat v připravených historických expozicích. Díky spolupráci s Muzeem Novojičínska mohou zájemci „nahlédnout“ do zločinů tohoto kraje v kauzách „Postrach Moravy“ a dalších, namátkou viz https://galerieosobnosti.muzeumnj.cz/martin-lecian
https://galerieosobnosti.muzeumnj.cz/marie-velgova.
Výstava Muzea Novojičínska však nabídne i exponáty přileb strážníků nebo četnickou lucernu z Frenštátu pod Radhoštěm (20. léta 20 století). Na diváky čeká také prezentace historických vozidel z let 1932 – 1938, především značky Tatra, díky vstřícnosti členů spolku Tatra Veteran Sport Club Ostrava.
V expozicích odboru kriminalistické techniky a expertíz a oddělení kriminalistické techniky zvíte, jak se měnila v uplynulých desítkách let tato specializace. Jak se vyvíjela kriminalistická fotografie, daktyloskopie můžete zjistit v místě stanoviště kriminalistických techniků při prohlídkách exponátů. Zmíníme například desítky let staré fotoaparáty či dobovou daktyloskopickou soupravu (k daktyloskopii například viz https://www.muzeumpolicie.cz/prvni-kroky-daktyloskopie/). 

V souvislosti s letošním 100. výročím založení státu ovšem nalézáme též postupnou genezi dalších specializací. Ve dvacátých letech minulého století byl například organizován první kurz psovodů policie a v následujících letech byla založena policejní škola psovodů. Vznik oddělení dopravní stráže je datován do roku 1919. Nicméně zřizována byla mnohá další oddělení, připomeneme například pátrací službu. Mohli bychom pokračovat i historií pramenů práva, zmínit četnické služební instrukce, které upravovaly činnost při pátrání. Historie naší činnosti je vskutku obsáhlá a můžeme tak navazovat na zkušenosti našich předků…

Historii však skýtá též výstava rekvizit z diváky oblíbených Četnických humoresek, zahrnující kancelář četníka nebo dobové uniformy či ošacení.







                                                                               

                                                                                       mjr. Mgr. Gabriela Holčáková
                                                                                                vrchní komisař                                                                                          
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